

ны» Радченко Ж. М. в 2004 году награждена медалью и дипломом I степени Международного союза славянских журналистов.

Важнейшим направлением воспитания будущих офицеров является пропаганда героического прошлого нашей Родины и ее армии. Армия — элемент государства, часть нашего общества. В ней, как в зеркале, отражаются все политические, экономические, социальные и духовные изменения. История нашего Отечества и история армии неразрывны. А на крутых поворотах истории армия всегда оказывалась главной, реальной надеждой народа. Поэтому традиции народа и армии неотделимы друг от друга. В народе говорят, что традиции — это золотые звенья, соединяющие прошлое, настоящее и будущее, кладезь исторической памяти народов, сплав их социального, боевого и трудового опыта, духовной культуры.

В училище действует стройная система военно-патриотического воспитания курсантов. Изучение Отечественной и военной истории, вечера чествования офицеров и ветеранов, праздничные мероприятия в дни государственных и военных знаменательных дат — эти и другие формы работы используются в практике патриотического воспитания.

Важную роль в этой работе играет Совет ветеранов училища. Совет создан в 2001 году, его возглавляет полковник запаса Иванов Г. И.

С первого дня работы организация ветеранов поддерживает тесную связь с другими общественными организациями училища, района, города и области. Совет проводит с курсантами встречи, на которых затрагиваются жизненно важные темы. Ветераны Халывка Д. Д., Володар-



Клятва кадета школы № 6 г. Челябинска

чук А. И., Швец В. А., Бойко Н. И., Канинский Г. Г. сумели придать этим встречам живой, неформальный характер, что вызывает большой интерес у всех присутствующих. Такие встречи всегда проходят с большой пользой.

Участие ветеранов в принятии присяги курсантами первого курса и молодого пополнения БОУП стало доброй традицией. В успехе подобных мероприятий несомненная заслуга таких ветеранов, как Рыжков Н. М. и Ханевичев Н. Е.

Организация и проведение экскурсий с первокурсниками, молодежью города и области требуют не просто глубоких знаний истории училища и своего родного края, но и творческого подхода. С этим великолепно справлялись Радченко Ж. М., Иванов Г. И. и Володарчук А. И., делая мероприятия незабываемыми.

Большое внимание уделялось и самым младшим. В 2006 году в школе № 6 Калининского района создается кадетский класс. Это был первый шаг на пути социального партнерства общеобразовательной школы и высшего военного заведения. Сегодня «в строю» уже шесть классов.

У истока этого благородного сотрудничества стояли генерал-майор Напримеров А. А. и директор школы Ахметова Г. А. Куратором кадетов стал подполковник запаса Бочков В. М. Занятия с детьми проводятся по ряду военных дисциплин, одновременно дети занимаются хореографией, бальными танцами, спортом. В январе 2009 года решением городского управления образования школа стала экспериментальной площадкой кадетского обучения.



Семейный праздник «Папа, мама, я — спортивная семья». 2008 г.